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Актуальність рецензованої монографії не 
викликає сумніву, оскільки останнім часом 
дослідження адміністративно-правових ре-
жимів значно привертають увагу вчених і 
практиків, що викликано, як слушно зазнача-
ється С.О. Кузніченком, необхідністю теоре-
тичного й практичного вивчення проблемних 
питань, пов’язаних з оптимізацією діяльності 
вітчизняних державних органів влади, орга-
нів місцевого самоврядування, військових 
формувань та інших структур, що беруть 
участь у ліквідації наслідків надзвичайних 
ситуацій. Разом із тим, наукова розробка 
надзвичайних адміністративно-правових ре-
жимів є важливим елементом наукового за-
безпечення адміністративної реформи в 
Україні.  

Проведене С.О. Кузніченком дослідження 
вказує на необхідність подолання багатьох 
проблем і колізійних положень сучасного 
законодавства, що, з одного боку, дозволило 
би подолати труднощі під час встановлення 
різноманітних адміністративно-правових 
режимів, а з іншого – більш повно та адеква-
тно забезпечити дотримання взаємних прав, 
свобод та обов’язків людини і держави. З 
огляду на це, представлена на рецензування 
монографія є важливою та своєчасною. 

Незважаючи на низку праць, що стосу-
ються окремих питань інституту надзвичай-
них адміністративно-правових режимів, мо-
жна стверджувати, що окреме фундамента-
льне дослідження на монографічному рівні 

надзвичайних адміністративно-правових ре-
жимів в Україні не проводилося. 

На нашу думку, С.О. Кузніченко повністю 
впорався з поставленими завданнями дослі-
дження. Зокрема, автором досить вдало до-
сліджено методологічні засади надзвичайних 
адміністративно-правових режимів; розкрито 
історичні засади виникнення інституту над-
звичайних адміністративно-правових режи-
мів; охарактеризовано механізм введення, 
продовження та скасування надзвичайних 
адміністративно-правових режимів та особ-
ливості реалізації надзвичайних адміністра-
тивно-правових режимів.  

У монографії запропоновано вирішення 
низки проблемних теоретичних питань, які 
мають не лише наукове, але й практичне 
значення для вдосконалення правового регу-
лювання надзвичайних адміністративно-
правових режимів, що особливо важливо для 
доопрацювання Законів України «Про пра-
вовий режим воєнного стану», «Про право-
вий режим надзвичайного стану» та «Про 
зону надзвичайної екологічної ситуації».  

Монографія С.О. Кузніченка відзначаєть-
ся творчою новизною запропонованих авто-
ром наукових положень, її структура харак-
теризується послідовністю та узгодженістю 
складових частин. Робота написана літерату-
рною лаконічною мовою, бібліографічний 
апарат оформлено відповідно до чинних ста-
ндартів. Аналіз тексту рукопису вказує на те, 
що автор здійснює дослідження на основі 
великої кількості вітчизняних і зарубіжних 
наукових поглядів.  

Разом із тим, як і кожна значна наукова 
праця, рецензована монографія має супереч-
ливі положення, проте всі вони носять при-
ватний дискусійний характер і не впливають 
на загальне позитивне враження від роботи.  

У цілому ж, рецензована праця як фунда-
ментальне наукове дослідження, що є ре-
зультатом плідного творчого пошуку автора, 
заслуговує на високу оцінку. Вона становить 
значний науковий і практичний інтерес для 
фахівців у сфері правового забезпечення на-
ціональної безпеки та оборони; механізму 
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організації та діяльності систем безпеки та 
оборони, а також усіх тих, хто цікавиться 

актуальними проблемами цих сфер науки і 
практики.  
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